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Vážení cestující, 
z důvodu rekonstrukce povrchu komunikace v obci Hliňánky 

došlo k dočasnému přerušení provozu linek PID 758 a 799 do zastávek 
struhařovských místních částí Skalice a Horní Podhájí. V rámci dobré 
spolupráce města Benešov a obce Struhařov dochází po ukončení 
výlukových opatření v ulici Černoleská k dočasnému zachování zajíždění 
autobusů MHD Benešov do Skalice a Horního Podhájí. 
Spoj ze zastávky MŠ Úsměv v 6:30 ukončí jízdu mimořádně v zastávce 
Mariánovice a nebude dále pokračovat jako spoj linky 5 na Terminál. 
Spoj ze zastávky MŠ Úsměv v 14:30 zajede mimořádně do zastávek 
Skalice a Horní Podhájí, následně ukončí jízdu v zastávce Mariánovice 
a nebude dále pokračovat jako spoj linky 5 na Terminál. 
Spoj ze zastávky Mariánovice, ČSAD v 7:04 bude výchozí mimořádně 
v zastávce Mariánovice a bude odjíždět dříve v 6:57. Cestou na Terminál 
zajede mimořádně do zastávek Skalice a Horní Podhájí. 
Spoje ze zastávky Mariánovice, ČSAD 15:09 bude výchozí mimořádně 
v zastávce Mariánovice. 

Dočasně budou zrušeny spoje Mariánovice, ČSAD 6:49 – Terminál 
6:54, Mariánovice, ČSAD 14:54 – Terminál 14:59, Terminál 6:59 – 
Mariánovice, ČSAD 7:04 a Terminál 15:04 – Mariánovice, ČSAD 15:09.
Na spojích MHD Benešov budou platit pro občany obce Struhařov 
totožné tarifní podmínky jako pro ostatní cestující na MHD Benešov – 
bezplatná přeprava. 
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Rekonstrukce komunikace Hliňánky II.

Věnujte prosím pozornost výlukovým jízdním řádům.
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Vážení cestující, 
z důvodu rekonstrukce povrchu komunikace v obci Hliňánky došlo k dočasnému přerušení provozu linek PID 758 a 799 do 

zastávek struhařovských místních částí Skalice a Horní Podhájí. V rámci dobré spolupráce města Benešov a obce Struhařov 
dochází po ukončení výlukových opatření v ulici Černoleská k dočasnému zachování zajíždění autobusů MHD Benešov do 
Skalice a Horního Podhájí. 
Spoj ze zastávky MŠ Úsměv v 6:30 ukončí jízdu mimořádně v zastávce Mariánovice a nebude dále pokračovat jako spoj linky 
5 na Terminál. 
Spoj ze zastávky MŠ Úsměv v 14:30 zajede mimořádně do zastávek Skalice a Horní Podhájí, následně ukončí jízdu v zastávce 
Mariánovice a nebude dále pokračovat jako spoj linky 5 na Terminál. 
Spoj ze zastávky Mariánovice, ČSAD v 7:04 bude výchozí mimořádně v zastávce Mariánovice a bude odjíždět dříve v 6:57. 
Cestou na Terminál zajede mimořádně do zastávek Skalice a Horní Podhájí. 
Spoje ze zastávky Mariánovice, ČSAD 15:09 bude výchozí mimořádně v zastávce Mariánovice. 

Dočasně budou zrušeny spoje Mariánovice, ČSAD 6:49 – Terminál 6:54, Mariánovice, ČSAD 14:54 – Terminál 14:59, Terminál 
6:59 – Mariánovice, ČSAD 7:04 a Terminál 15:04 – Mariánovice, ČSAD 15:09.
Na spojích MHD Benešov budou platit pro občany obce Struhařov totožné tarifní podmínky jako pro ostatní cestující na MHD 
Benešov – bezplatná přeprava. 

Věnujte prosím pozornost výlukovým jízdním řádům.
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